
 DOMINO PIRATES 
Děti, které ještě neumí počítat, si díky této 
hře mohou zahrát přiřazením obrázků. Děti 
mohou také vytvořit obrázek s postavami 
pomocí zadní strany domina a vyprávět 
příběhy o ostrovech s poklady, pirátech 
a jejich dobrodružstvích.
V jedné krabici jsou dvě hry. Na jedné straně 
je domino a na druhé puzzle.

PRAVIDLA HRY DOMINO
Domina se zamíchají a každému hráči se 
rozdá 7 kusů. Zbývající domina se položí 
lícem dolů na stůl. První hráč položí jedno 
ze svých domin na stůl lícem nahoru. Další 
hráč přidá jedno domino tak, že stejné 
obrázky budou vedle sebe. Můžete přidávat 
domina na obě strany řady. Pokud hráč 
nemůže správně položit žádné domino, 
vybere si během svého tahu nové z těch, 
která jsou lícem dolů od začátku hry. Pokud 
nemůže umístit ani toto domino, jeho tah 
končí. Vyhrává hráč, který se jako první zbaví 
svých domin.

PRAVIDLA HÁDANKY
Puzzle je uspořádáno tak, aby tvořilo 
podlouhlý obrázek položením jednoho 
domina vedle druhého. Je třeba 
poznamenat, že prvky z jednoho domina se 
spojují s prvky z dalších domin.
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CZ  DOMINO PIRATES 
Deti, ktoré ešte nevedia počítať, sa vďaka 
tejto hre môžu zahrať priradením obrázkov. 
Deti môžu tiež vytvoriť obrázok s postavami 
pomocou zadnej strany domina a rozprávať 
príbehy o ostrovoch s pokladmi, pirátoch a 
ich dobrodružstvách.
V jednej škatuli sú dve hry. Na jednej strane 
je domino a na druhej puzzle.

PRAVIDLÁ HRY DOMINO
Dominá sa zamiešajú a každému hráčovi sa 
rozdá 7 kusov. Zvyšné dominá sa položia 
lícom dole na stôl. Prvý hráč položí jedno zo 
svojich domín na stôl lícom hore. Ďalší hráč 
pridá jedno domino tak, že rovnaké obrázky 
budú vedľa seba. Môžete pridávať dominá 
na obe strany radu. Pokiaľ hráč nemôže 
správne položiť žiadne domino, vyberie si 
počas svojho ťahu nové z tých, ktoré sú 
lícom dole od začiatku hry. Pokiaľ nemôže 
umiestniť ani toto domino, jeho ťah sa 
končí. Vyhráva hráč, ktorý sa ako prvý zbaví 
svojich domín.

PRAVIDLÁ HÁDANKY
Puzzle sú usporiadané tak, aby tvorili 
podlhovastý obrázok položením jedného 
domina vedľa druhého. Treba poznamenať, 
že prvky z jedného domina sa spájajú 
s prvkami z ďalších domín.
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